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Lucrare de licenta
Aplicatie WEB Pentru Evidenta Si Gestionarea Unitatilor De
 Invatamant Preuniversitar
-Rezumat-

Evidenta si gestionarea unei unitati de invatamant preuniversitar este influentat in mare parte de urmatorii factori : numarul de profesori, numarul de elevi , numarul de clase si materiile pentru fiecare clasa . 
Proiectul isi propune tinerea in evidenta si gestionarea unei unitati de invatamant  (scoala primara, scoala gimnaziala sau liceu) plus alte facitilati folositoare utilizatorului. Prin evidenta intelegem vizualizare situatiei scolare al unui elev (note si absente) si al orarului unui profesor sau elev. Prin gestionare intelegem inserarea si stergerea situatiei scolare de catre un profesor la material pe care acesta o preda.  
Am ales aceasta tema gandindu-ma la necesitatile unei unitati de invatamant si chiar a parintilor care astfel pot urmari situatia scolara a copiilor lor doar accesand online o astfel de aplicatie. Astfel ei pot vedea progresul sau regresul facut de acestia.
Aplicatia va avea diferite funtionalitati si drepturi in functie de tipul utilizatorului, daca este profesor sau elev.

Aplicatia va contine urmatoarele functionalitati :

· Partea de logare (ca elev/profesor) cu nume si cnp;
· Partea de trimitere a unui cod aleator pe mail format din 6 caractere pentru a finaliza partea de logare
· In partea dreapta a fiecarei pagini va exista o parte de GMAP unde am pozitionat coordonatele pe harta a scolii
· Prima pagina va fi o pagina de stiri (elevul are doar drept de vizualizare , profesorul are drept de vizualizare, stergere sau adaugare)
· alta pagina va contine orarul(atat pentru professor cat si pentru elev)
· Pentru professor vom aveam o pagina cu toate clasele (alegi o clasa , iti apar elevii , selectezi un elev si iti apar notele si absentele pentru elevul respective si poti adauga o noua nota/absenta)
· Pentru elev vom avea o pagina cu clasa lui in care vor fi afisati toti colegii de clasa si informatiile despre acestia
· Pentru elev vom avea o pagina de “Situatie scolara” unde vor fi afisate notele si absentele
· Pentru elev vom avea o pagina de forum unde vor putea comunica elevii din aceeasi clasa;


[bookmark: _GoBack]Aplicaţia va fi construită în limbajul de programare Java iar pentru baza de date vom folosi Oracle. Pentru maparea claselor vom utiliza JPA (Java Persistence API).  Ca şi framework vizual, se va folosi Java Server Faces împreună cu suita de componente PrimeFaces. Aplicaţia web va rula pe un server Apache Tomcat. Ca si tehnologii auxiliare vom mai avea nevoie de XHTML, JavaScript, JQuery, Ajax, CSS.
      In final vom avea ca rezultat o aplicatie care ar putea fi folosita in orice unitate de invatamant si ar duce la o mai buna cooperare intre scoala si elev, dar cred ca mai ales intre scoala si parinti, parintii in general fiind prea ocupati pentru a ajunge la sedintele cu parintii sau pentru a vedea situatia scolara a copiilor lor.


